PROTOKÓŁ Nr 5/08

posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta  Bolesławiec odbytego w dniu 26 listopada 2008 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Leszka Chudzika – Przewodniczącego Komisji.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 8.00

Posiedzenie zakończono o godz. 8.35

Obecni Członkowie Komisji Rewizyjnej według listy obecności:

1. Leszek Chudzik



- Przewodniczący Komisji
2. Paweł Dul



- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Ewa Ołenicz – Bernacka

- Członek Komisji

4. Jarosław Kowalski


- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji według listy obecności:
Cezariusz Rudyk



- Członek Komisji
Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Iwona Mandżuk – Dudek

- Naczelnik Wydz. FB

2. Grażyna Strzyżewska


- Naczelnik Wydz. KO

3. Andrzej Kuriata



- Naczelnik Wydz. ZI

4. Krystyna Boratyńska


- Naczelnik Wydz. SP

1. Otwarcia posiedzenia dokonał  – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – radny Leszek Chudzik, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Komisja przyjęła następujący porządek  posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Omówienie realizacji zadań inwestycyjnych za I półrocze 2008 r.

3. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia komisji.

4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przebieg posiedzenia:
Ad 2. Omówienie realizacji zadań inwestycyjnych za I półrocze 2008 r.
Informację na powyższy temat z Wydziałów Zamówień i Inwestycji Publicznych oraz Społecznego członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. Natomiast Wydz. Komunalny informację dostarczył na posiedzeniu Komisji.
(informacja – zał. nr 1, 2, 3)
Informację z Wydz. KO zreferowała Naczelnik Grażyna Strzyżewska.

Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska dodała do przygotowanych materiałów informację, że w związku z tym, że nie uzyskano dofinansowania na budowę placów przedszkolnych, postanowiono, że z pieniędzy alkoholowych zostanie wybudowany plac zabaw przy MPP Nr 2, również w budżecie na przyszły rok zaplanowano 160.000 zł na budowę placu przy MPP Nr 4.

Komisja Rewizyjna po wnikliwej analizie przedstawionych informacji, postanowiła przyjąć je do akceptującej wiadomości, głosując większością głosów (3 głosami „za”, 1 głosem „wstrzymującym się”).

Radny Paweł Dul poprosił o informację na temat budowy ul. Ceramicznej.
Naczelnik Wydz. ZI Andrzej Kuriata poinformował, że w myśl umowy zawartej z wykonawcą zadania firmą WGW ze Świdnicy zadanie to miało być zrealizowane w okresie 4 miesięcy, a więc do końca br. Zakres rzeczowy oprócz robót drogowych, również przebudowa murów oporowych na początku ul. Ceramicznej od strony ul. Widok, ale również we współpracy i współfinansowaniu z PWiK wymiana na całym odcinku ul. Ceramicznej poza częścią wyremontowaną, wymiana sieci wodociągowej. Pomimo harmonogramów i nowelizowanych ustaleń prace firmy są opóźnione. Naczelnik poinformował, że jutro, tj. w dniu 27 listopada br. o godz. 10.00 odbędzie się spotkanie z wykonawcą, na którym będą postawione wykonawcy żądania przedstawienia bardzo szczegółowego harmonogramu realizacji tego zadania. Ponadto poinformował, że wykonawca jeszcze miesiąc temu deklarował, że zakończy prace przy pierwszej części ul. Ceramicznej (odcinek od Bolesławic do wiaduktu). Naczelnik rozważa przymuszenie wykonawcy do zakończenia zadania  w terminie deklarowanym wcześniej, tj. do 15 grudnia br. tego odcinka i zerwania z wykonawcą umowy.
Radny Paweł Dul stwierdził, że chciałby uczestniczyć w tym spotkaniu i poprosił o podanie jego miejsca.

Naczelnik Wydz. ZI poinformował, że spotkanie odbędzie się w pok. 510, na V piętrze wieżowca przy pl. Piłsudskiego.

Naczelnik Wydz.  KO Grażyna Strzyżewska podała do wiadomości, że Wydział na bieżąco reaguje na zgłaszane potrzeby mieszkańców ul. Ceramicznej, jak np. podsypanie tłuczniem drogi rozjeżdżonej przez samochody dojeżdżające do budowy, tym samym Miasto cały czas ponosi dodatkowe koszty związane z ul. Ceramiczną, żeby ułatwić dojazd mieszkańcom tej ulicy do swoich posesji.
Komisja Rewizyjna po zapoznaniu się z materiałem i wnikliwej analizie postanowiła przyjąć do akceptującej wiadomości przedstawioną informację, glosując większością głosów (3 głosami „za”, przy 1 głosie ‘wstrzymującym się”)

Ad 3. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.
Protokół Nr 4/08 posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 23 września 2008 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Ad 4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poprosił członków Komisji o zgłaszanie propozycji do planu pracy na 2009 r.
Protokołowała:
Beata Skrzypek
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej
(-) Leszek Chudzik
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